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町内会未加入者への環境整備協力依頼文書の配付について


日頃は町内会活動にご理解・ご協力を頂き誠にありがとうございます。
さて、町内会未加入者への環境整備の協力につきまして、今年も呼びかけをしていきたいと思います。
また、春の環境整備は作業量も少なく、負担も軽いと思われますので、このような機会をきっかけに未加入者が参加され、地域のコミュニケーションが図れれば幸いかと存じます。
また、作業中の万が一の事故等に備え、保険については加入済みですので、未加入者個々の保険料の徴収は不要となります。
安心して作業に参加できる旨、伝えていただければ有難いです。
以上の趣旨をご理解いただき、別添え依頼文書の配付についてご協力くださいますようお願い致します。
（班長名、連絡先をご記入の上配付いただきますようお願いいたします。）
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春の環境整備へのご協力について（お願い）


皆様におかれましてはご健勝でお過ごしのこととお慶び申し上げます。
見出しの件につきまして、毎年、各町内会ごとに春と夏、私たちの住む環境を良くするため、町民の皆様総出で河川や道路の草刈り・清掃等を行っております。
今年の春の環境整備については、下記のように計画されておりますが、春は夏のように草刈り等もなく、作業時間も短いですので、ぜひともご協力いただきますようお願い申し上げます。
当日、予定のある方は、途中まででも結構です。決して強制するものではないことを申し添えますが、ご理解ご協力をお願いいたします。


記


◎　日　　程：令和7年４月6日（日）

◎　場　　所：お住いの地区一帯

◎　作業内容：清掃、ゴミ拾い等

◎　その他
詳細につきましてはこの文書をお届けした班長さんにお尋ねください。
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